

2025年6月26日

各 位

会 社 名 あさかわシステムズ株式会社 代表者名 代表取締役社長 三宅 安幸

(コード: 5249 TOKYO PRO Market)

問合せ先 総合管理部長 森 和幸

T E L 072-464-7831

URL https://www.a-sk.co.jp/

支配株主等に関する事項について

当社の支配株主等に関する事項は、以下のとおりとなりますので、お知らせいたします。

記

1. 親会社、支配株主(親会社を除く)、その他の関係会社又はその他の関係会社の親会社の商号等

(2025年3月31日現在)

名称	属性	議決権所有割合(%)			発行する株券が上場されている
		直接所有分	合算対象分	計	金融商品取引所等
浅川組運輸株式会社	親会社	28.83	27. 96	56. 80	_
近和不動産株式会社	その他の	17. 48	0.00	17. 48	_
	関係会社				
あさかわルブテック	その他の	10. 49	0.00	10. 49	_
株式会社	関係会社				

2. 親会社等のうち、上場会社に与える影響が最も大きいと認められる会社の商号又は名称及びその理由

名称:浅川組運輸株式会社

理由: 当社議決権総数の過半数を保有しているため。

3. 親会社等の企業グループにおける上場会社の位置付けその他の上場会社と親会社等との関係

当社は、一般港湾運送事業、港湾荷役事業(船内・沿岸)、通関業等を展開している浅川組運輸株式会社の子会社として位置付けられております。親会社グループ内の他の会社において、当社事業と類似した事業を行う会社は存在せず、競合は生じておりません。

当社の親会社である浅川組運輸株式会社は、当社議決権の28.83%を直接所有しております。また、浅川組運輸株式会社の100%子会社である近和不動産株式会社及びあさかわルブテック株式会社も当社株式を各々所有しており、これらも含め、親会社グループでは当社議決権の56.80%を所有しております。

人的関係としましては、当社の取締役5名のうち、取締役(非常勤)である平野眞幸氏は、親会社である浅川組運輸株式会社の代表取締役社長を兼ねております。当該兼任は、親会社による子会社との情報共有及び管理を目的としたものであります。なお、この他役員・従業員において、親会社及びそのグループ会社との人的関係はございません。経営の方針・施策の決定については、当社の取締役会等において討議及び決議がなされており、自主性や独立性は確保され

ております。今後につきましても、引き続き独立性を確保していきます。

(役員の兼務状況)

役職	氏名	親会社での役職	就任理由
取締役	平野 真幸	浅川組運輸株式会社 代表取締役社長	情報共有及び管理のため

- (注) 当社の取締役5名、監査役1名のうち、親会社との兼任役員は当該1名のみである。
- 4. 支配株主等との取引に関する事項 該当事項はありません。
- 5. 支配株主との取引等を行う際における少数株主の保護の方策の履行状況

支配株主との取引については、主に取引されている市場等の客観的な情報をもとに、一般的な取引条件と同様に合理的な決定がなされており、少数株主に不利益を与えることがないように適切に対応しております。

以 上